



Broj: 01-60/23-90

Rovinj-Rovigno, 27. studenog 2023.

Na temelju Izvješća Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja za prijam pripravnika, broj: 01-90/23-09-01 od 20. studenog, te članka 30. Statuta Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, u svezi s Javnim natječajem za prijam pripravnika broj: 01-90/23-09 objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 25. listopada 2023., ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA, dana 27. studenog 2023., donosi slijedeću

## O D L U K U

o

### djelomičnom poništenju Javnog natječaja za prijam pripravnika

#### I.

Djelomično se poništava Javni natječaj za prijam pripravnika u Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno (dalje u tekstu: Javni natječaj), broj: 01-90/23-09 od 25. listopada 2023., objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno istoga dana, a koji se odnosi na obavljanje pripravnčkog staža za:

- **pod rednim brojem 1. Fizioterapeutski tehničar – 2 izvršitelja na određeno vrijeme od 1 (jedne) godine.**

U preostalom dijelu Javni natječaj iz prethodnog stavka, ostaje na snazi.

#### II.

Protiv ove Odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova.

#### III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske kao i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno.

### Obrazloženje

Dana 25. listopada 2023. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, objavila je Javni natječaj za prijam pripravnika putem potopora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo i to 2 (dva) „Fizioterapeutska





Specijalna bolnica za ortopediju i  
rehabilitaciju "Martin Horvat"  
Rovinj-Rovigno

Ospedale specialistico per l'ortopedia  
e la riabilitazione "Martin Horvat"  
Rovinj-Rovigno

tehničara“ na određeno vrijeme od 1 (jedne) godine i 3 (tri) „Prvostupnika fizioterapije“ na određeno vrijeme od 1 (jedne) godine.

Povjerenstvo za provedbu predmetnog Javnog natječaja dostavilo je ravnatelju Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno Izvješće o neizboru kandidata za prijam pripravnika „Fizioterapeutski tehničar“, uz obrazloženje, te je predložilo da se u tom dijelu predmetni natječaj poništi i za prijam pripravnika – Fizioterapeutski tehničar ponovo raspiše isti.

Slijedom navedenog, uvažavajući prijedlog uz obrazloženje Povjerenstva za provedbu natječaja, odlučeno je kao u izreci.



Ravnatelj

Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju  
„Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno  
iz: Prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA.

